Подготовка к итоговой контрольной работе по  алгебре                       А – 8  
            №1

            1. Решить уравнения :    а) 10х2 – 8х = 0;     б)  2х2 – 5х + 2 = 0                         

2. Решить систему неравенств:     6(2х – 1) – 5(5 + 4х) [image: image2.png]


  - 1                                                                                                                                                    3 –7х[image: image4.png]


  
            3. Упростить выражение:    ( [image: image6.png]


 + [image: image8.png]


) [image: image10.png]V14



 [image: image12.png]


  3 [image: image14.png]


                                                     
            4. Упростить выражение:   [image: image16.png]


                                                     
 5. Решить задачу:
	Моторная лодка прошла 28 км против течения  реки и 16 км по течению, затратив на весь путь 3 ч. Какова скорость моторной лодки в стоячей воде, если известно, что скорость течения  реки равна 1 км/ч?

                 №2




1. Упростите  выражение:
а) 
[image: image17.wmf]1
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б)
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2. Представьте выражение в виде степени и найдите его значение при заданном значении переменной   
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3.   Вычислите значение выражения:   
[image: image20.wmf]4
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4. Упростите выражение:   2
[image: image21.wmf]50
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5. Решите уравнение: 
[image: image22.wmf]0
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6. Решите систему уравнений:  [image: image24.png]3x—2y
x+ty












7. Решите задачу: 
Сумма двух чисел равна 137, а их разность равна 19. Найдите эти числа.

8. Постройте график функции у = [image: image26.png]


. 
При каком значении аргумента значение функции равно (– 1,5)?

9. Решите задачу: 
Катер, собственная скорость которого 8 км/ч, прошел по реке расстояние, равное 15 км, по течению и такое же расстояние против течения. Найдите скорость течения реки, если время, затраченное на весь путь, равно   4 ч.
№3

                         [image: image27.png]x
5. Ilpm kakux 3HAYeHHAX X QYHKIMA Yy = 1 + 1 npuanMaeT
HOJIOMKUTEIbHEIE 3HAYCHUA?

BapumanT 2
¢ 1. PemunTe cHCTeMy HEpPABEHCTB

5(2x-1)-3(3x+6) <2,
2x-17>0.

¢ 2, YopocTHTe BRIpaxKeHHe
(/10 + V5)/20 - 58.

3. Vopocture BhIpakeHHE

2 " 1 . 1
x2-4 2x-x? xI+dx+4’

4. Ilaccaxxupckuit moesx 6uli 3afepxaH B OyTH Ha 16 MuH u Ha-
raaj ono3jaHue Ha meperose B 80 kM, nas co ckopocThio Ha 10 KM/4
6oaplneil, YeM moJarajach Io pacuucanuio. Kakosa ObLna cKOpOCTh
noesza OO PacHMCAHHIO?

6—
5. Ilpm xakux 3BaYeHMAX X QYHKOHA Y = Tx-z npAEAMaeT

OTPHLATEJbHBIE 3HAYEHUAT?
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